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Tools Required:
3/8 9/16" and 1/2" box wrenches (not included); Oa”c O’/C O’""C

Allen wrench {included). 3/8" 172" a/16"

CAUTION: WEARING SAFETY GLASSES IS RECOMMENDED DURING ASSEMBLY.
Assistance from another person is recommended for certain steps.

Refer to parts identification sheet to ensure you have all necessary parts,

Assembly Instructions:

1. Llay sets of bars A & B on a flat surface. Slide A & B
all the way together. Wait until the entire frame is
assembled hefore completely tightening set screw (S}
with the enclosed Allen wrench. Insert sef screw (S) info
the end of bar B, securing finger-tight. Repeat with
other set of bars A & B.

Hotice orientation of bar 8

2. Attach bar E to the 8 end of the A/B assemblies.
Insert set screw (8), securing in finger-tight at the end
of hars B where arrows point. Make sure nuis on
har E face assemblies A/B.

3. insert potes F, narrow end up, into the union of bars E,
A & B. (Caution: This is a leose 1if; do not force.)




4, insert one pole G info the A end of both A/B assemblies.
Make sure the nut of pale G is up and facing the froat.
Insert set screw (S) into iop of bars A, securing in
finger-tight.

5. Place curved bar C on fiat surface, nuts facing up.
insert the labeled end of curved bar D into C (making
sure arrows meet). Repeat with the other bar D on the
opposite end of bar C. Insert set screw () into ends of
bars C, securing in finger-tight.

6, Place assembly D/C/D onto ends of poles G. Insert

set serew (S) at top of poles G, securing in finger-tight.
NOTE: Make sure set screws are facing towards
the front.

7. Make sure cab frame is in the shape of a box, with
right angles. Then tighten all the set scraw (8}, using
the enclosed Allen wrench,

8. Grasp twe flexible H rods. Insert the steel collar end
of the flexible H rod into the other flexible H rod.
Repeat with the other two flexible H rods. Insert two
sets of flexibie H rads into the two F poles.

NOTE: Flexibie H rods will feel loose
when inserted. This is correct, Do

not attempt to force fexible H rods
further info poles R




8, nsert flexible rod | into one side of the set of flexible
rods H. Carefully bend the assembly to insert the free
end of flexible rod | inio the other set of flexible rods H,

CAUTION: Rods are under stress at
this time. Safety glasses should he
worn during this step, unfit the ; : o
next step is completed, i I S Sk S

AN

P

Stes Collar —

10. Remove fabric from carton and unfold, Stand at the
rear end of the cab frame, facing the front. With fabric
i hand, and making sure the reflective fabric is on the
cutside of the cab frame, slide the inside fabric packet
over flexible rod assembly H/H/H/H,

NOTE: Be sure rod assembly H/H/I/H/H is fully inserted
into the top of the inside fabric pocket.

_assembly hel

Fabric pocket

11, Pull the cab material down and back towards the arch
assembly, B/C/D. Fasten hook-and-loop straps on bath
sides of the D/C/D assembly. Slide elastic [oops aver
the rear corner of bar A on both sides. Fasten hook-
and-laop straps around all bars at various focations.
(For your convenience you may want to wait until the
cab is mounted on your snow thrower to finish
fastening these straps.}




12. Your clamps can be pre-assembled. Lower Hanle Bars Upper Handle Bars
{Herizontal Tube Mount) {Vertival Tube Mount}

The preferred orientation of the clamp assembly is to have
the saddles perpendicular to one another, Thread the small
boit P into the center of K & L assemblies, finger-tight.
Stide smaller tube, L, into larger tube, K.

13, NOTE: Notice how crosshar will sit in clamp
assemblies once clamps are mounted on unit.

14. To determine the general location and direction for
1he crossbar (J), have an assistant hold the cab at the
desired {ocation over the unit.

NOTE: Depending on your unit, the crosshar may be

positioned facing forward or backward, and above

or below any linkage.

15, Holding crossbar (J} in desired location, select area
to mount clamp assemily.

NDTE: Brute and John Deere units may reguire you to

mount to the horizontal handlebars on the unit. Uppervertical  Lower harizontal

HOTE: Preferred position is on the verfical portion handie hars handie bar

of the unil's upper handlebars,



16. Take pre-assemblad K, L & M clamp assemblies. Mount
assemblies K & L in the determined location on unit, Use
plates M and large bolts N, fock washer T and nuts R to
secure K, L & M assemblies to unit, Now tighten smail
bolt P so both clamp assemblies extend equal distance
from frame.

17, Place crossbar (J) against assembly K & L. Center
crossbar {J) against unit. Use two remaining M plates,
large bolts N, iock washer T and nuis R fo secure
crosshar.

NOTE: Make sure open end of crassbar is facing up.
Be sure end with tab is facing down,




18. Fully insert the ends of the front of the cab assembly
into the ends of the crossbar (J). Insert set screws (§)
into ends of crosshar (J). With assistant holding cab
assembly horizontal to the ground, tighten alf bolts and
sef sorews,

19, Finish assembly by fastening all hook-and-foap straps
inside the cab if not completed at earlier time.

CAUTION: No cab fabric should be atlowed fo touch engine
or exhaust,

20, Using hook-and-loop straps, secure convenient pouch
on the ingide of your snow thrower cab.

21, The cab is designed 1o accommodate snow throwers
eguipped with a light. Zippers on the front of the cab
can be opened and the flaps pulied back and secured
with hook-and-loop straps to allow the light fo shine
through. At this time, adjustments may be necessary
for free movement of speration controls.




INSTRUCCIONES DE MONTAJE

CABINA UNIVERSAL DE LUJO PARA BARREDORAS DE NIEVE

490-241-0032

IMPORTANTE:

Vea al dorso la pagina de
identificacion de piezas
antes de comenzar el
montaje.

Escanee la etiqueta de Microsoft
fue esta abajo

Siga los pasos gue se indican a continuacion
para iniclar ef video de instalacion de su Cabina
para harredoras da nieve Arnold,

Pasg 1: Descargue la aplicacién gratuita de
leciura de etiquetas Microsoft Tag Reader para su
tetéfono inteligente (smartp en gettag.mobi

H

Paso 2: escanes {a etigueta de abajo con su
teléfono inteligente {smartphonel.

Obtanga ia aplicacian gratuita
pora toléfono calular on

httpi//gettag.mobi



Herramientas necesarias:
Llaves esiriadas de 3/8” (9.5 mmj), 9/16" (14.3 mm} O/C O/‘ O/C
y %" (12,7 mm) {no incluidas); Llave Allen (incluida). 3/8" (8.5 mm) /2" (12.7 mm) 8/i6" (14.3 mm)

ATENCION: SE RECOMIENDA USAR GAFAS DE SEGURIDAD DURANTE EL MONTAJE.Se
Recomienda contar eon la ayuda de otra persona para algunes pasos.

Gonsulte la hoja de identificacion de piezas para asegurarse de fener todas ias piezas necesarias,

Instrucciones de montaje:

1. Coloque los conjuntos de barras Ay B sabre una
superficie plana. Deslice A y B hasta juntarlas. Antes
de apretar por completo ef tarnillo de fijacion (S) con la
Htave Allen incluida, espere a que se monte el bastidor
completo. inserte el tornillo de fijacion (S) en el extremo
de Ia barra B; apriételo con la fuerza de fa mano. Repita
el procedimiento con el otro conjunto de barras Ay B.

Notice orientation of bar B

2. Fije la barra E al extremo B de los conjuntos A/B. Inserte
gt tarnillo de fijacidn (S} v apriételo con la fuerza de la
mano en el exirema de las barras B, donde apuntan
fas flechas. Asegiirese de que fas tuercas de la barra E
gueden enirentadas a los conjuntos A/B.

3. Inserte los pitares F, con el exiremo angesto hacia
arriba, en la union de las barras E, Ay B,
(Atencitn: este es un ajuste con helgura; no Jo fuerce)




4, Inserte un pitar G en el extremo A de ambos conjuntos
A/B. Aseglrese de que {a tuerca del pilar G esté arriba y
orientada hacia el frente. Inserte el tornilio de fijacién (S)
en el extremo superior de las barras A; apriételo con la
fuerza de la mano.

o \’%ﬂaﬁ/@

5. Cologue la barra curvada € sobre una superficie
plana, con las tuercas orientadas hacia arriba. Inserte
el extremo etiguetado de la barra curvada D en G
{aseglrese de gue las flechas se encuentren), Repita el
procedimiento con la otra barra D en el extrema apuesto
de la barra C. Inserte el tornillo de fijacidn (S) en log
extremos de [as barras C; apriételo con la fuerza de ia
mano.

6. Cologue el conjunto D/C/D en los exiremos de los pilares
G. Inserte el fornilio de fijacion (8} en la parte superior
de los pilares G; apriételo con [a fuerza de la mano.

' ﬁd'el‘ah‘te
NOTA: Asegtirese de que los tornillos de fijacion gueden R, W
orientados hacia el frente.

7. Asegurese de gue el bastider de Ja cabina tenga la forma
de una caja, con angulos rectos. Luego apriete todes les
tornilios de fijacion (S) por medic de |a fave Allen incluida,

8. Tome las dos varillas flexibles H. Inserte et extremo con
coltarin de acero de la varilia flexible H en la otra varilla
fiexible H. Repita el procedimiento con fas oiras dos
varillas fiexibles H. Inserte los das conjuntos de varitlas
flexibles H en los dos pitares F.

NOTA: Las varillas flexibles H se sentirdn
flojas cuando se inserten. Esio es correcto
No intente insertar mas las varillas

flexibles H en fos pilares F. \\

Collarin de
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9. inserte la varilia flexible | en un lado del conjunto de
varillas flexibles H. Flexione con cuidade el conjunio
para insertar el extremo libre de la varilia flexible f en el
ofro conjunio de varilias flexibles H.

ATENGION: En este momento las
varillas estan semetidas a esfuerzo.
Deben usarse gafas de seguridad
durante este paso, hasta gue la
¢ubierta esté celocada sobre
estas varillas.

10. Retire la tela de la caja y extiéndala. Coléquese en ¢l
exiremo posterior del bastidor de fa ¢cabina, mirando hacia
el frente. Con la tela en [a mano, aseglrese de que 1a iela
refiectiva esté en el lado exterior del bastidor de Ia cabina
y deslice la cavidad de la tela interior sobre el conjunto de
varillas flexibles H/H/I/H/H.

NOTE: Cuide que el conjunte de varillas H/H/I/H/H esté
completamente insertade en la parte superior de la cavidad
de Ia tela interior.

Cavidad de la tela ~

11. Tire del material de [a cabina hacia abajo y airas, hacia
el conjunto de arco D/C/D. Sujete las tiras de velcro
de ambaos lados def conjunto D/C/D. Destice los lazos
slasticos sobre el angulo posterior de la barra A en
ambos lados, Sujete las tiras de velcro alrededor de
{odas las barras en varios lugares.
{Para mayar comodidad, puede esperar hasia que la
cahina esté montada en su barredora de nieve para
sujetar estas tiras)




12, Sus mordazas pueden moniarse previamente. Mantbrios inferiores Manibrios Superiores
(montaje de tuby herfzontall  {montaje de tubo vertical)

La orientacion preferida del conjunto de mordaza es con las
paries concavas perpendiculares entre si. Enrosgue ef perno
pequedio P en el centro de les conjuntos de Ky L, con fa
fuerza de la mane. Enrasque Jos pernos flojamente,

13, NOTA: Observe como el travesaiio se apoyara en los
conjunios de mordaza una vez que las mordazas esién
montadas en [a unidad

14, Para determinar la direccidn y ubicacién general det
fravesano {J), haga gue un asistente sostenga fa cabina
en la ubicacidn deseada sobre fa unidad.

NOTA: Segiin cudl sea su unidad, el travesafio puede
colacarse orientado hacia adelante o hacia atras,
¥ por encima o debajo de cualguier

elemento articulado.

15, Sostenga el travesafo en la ubicacion elegida y
seleccione el drea para el montaje del conjunto
de mordaza.

NOTA: Las unidades Brute y John Deere requeriran
el montaje de manubries horizontales,

NOTA: La posicion preferida es en Ia porcion vertical
de los manubrios superiores de la unidad,

Manubrios Manubrio
verticales superiores  horizontal inferier



16. Monte los conjuntes K y £ en [a abieacion determinada

de 12 unidad. (La mordaza K es mayor que la mordaza L.

Utilice fas placas M, los pernos grandes Ny fas tuercas
R para sujetar los conjuntos K, Ly M a la unidad.

Ahora apriste el perno pequedio P de modo que ambos
conjuntos de mordaza se extiendan a distancias iguales
tlei bastidor,

17. Cologue ef travesario contra la placa K. Genire el
travesafo contra la unidad, Utifice las dos placas M
restantes, los pernos grandes N y las tuercas R para
sujetar &l travesafio.

NOTA: Aseglirese de que el exiremo abierto del travesaiio
esté orfentade hacia arriba. Guide de que el extremo con
lengiieta esté orientado hacia abajo.




18. Inserte por comgpleto los extremos del frente del

conjunto de cabina en fos extremos del fravesafio {J).
inserte los forniflos de fijacion (S} en los extremos del
travesaiic (J} y apriéielos con la fuerza de la mano.
Con un asistente que sostenga el conjunic de cabina
en posicién horizontal, apriete todos los pernos y los
torailios de fijacion.

19. Para finalizar el montaje, sujete todas las tiras de velcro

det interior de la cabina.

RTENCION: No debe permitirse gque ninguna porcion de la
fela de la cabina toque el motor o el escape.

20. Sujete la bolsa multiuso en el interior de fa cabina de su

barredora de nieve mediante tiras de velcro.

21, La cabina esta disefiada para adaptarse 3 las barredoras

de hieve equipadas con una luz. Las cremalleras que
estan en el frente de la cabina pueden abrirse y los
faldones pueden jalarse hacia atras y sujetarse con las
tiras de velcrs, para permitir gue ia luz pase a través. En
este punto pueds Gue se necesiten ajusies para asegurar
el movimienio libre de los controles de operacion.




INSTRUCGTIONS D’ASSEMBLAGE

CABINE DE NEIGE UNIVERSELLE LUXE

490-241-0032

IMPORTANT:

Voir au dos pour Ia
page d’identification
des piéces avant

de commencer
Passemblage.

Scanner Microsoft Tay ci-dessous
Suivez les dtapes cl-dessous pour lancer vetre
vidéo d'installation de Cabine de neige Areld.

Etape 1: Tétécharger Ie lactenr gratuit de
Micreseft Tag demandé pour votre ‘Smariphong'
4 getlag.mohi

Etape 2: Analyser Ia balise ci-d avec
votre ‘Smartphong’.

.
l" A5vit
.
Obtenir Capplication mobile

gratuite &

httpi//gettag.mobi




Outils requises: ‘
3/85 8/16" et 1/2” clés polygonales (non inclus); M’C O.-—-"(
Clé Hexagonale {incius). 3/8" (8.5 mm} 12" (12.7 mmy) 916" {(14.3 mm)

AVIS : PORTER DES LUNETTES DE SECURITE EST RECOMMANDE AU COURS DE MONTAGE.
Assistance d’une aulre personne est recommandée pour certaines étapes.

Voir fiche d'indentification des piéces pour vous assurer d’avoir toutes les piéces nécessaires

Instructions de montage:

1. Placer ensembles de barres A et B sur une surface plane,
Glisser A g1 B tout le chemin ensemble, Attendre que
le squelette entier soit assemblé avant compigtement
serré des vis de pression {8) avec la clé hexagonale
inclus, Insérer des vis de pression (S) 2 1a fin du bar
B, sécurisation étanche au doigt, Répétez avec autre
ensemhble de barres de A et B.

Avis de Porientation du bar 8

2, Joindre bar E & |a fin de B de 'ensemile A/B, Insérer vig
de pression (8), sécurisation de doigt étanche a la fin
des barres B oll les fléches pointent. Fait certain que
185 éorous sur barre E font face les ensembles A/B,

3. Insérez les poles F, extrémité étroite, dans f'union de
bars E,A&B.
(Mise en garde: Il s’agit d'an ajustement lache ; ne
pas force.}




4, Insérer un pole G dans {a fin A de deux ensembles A/B.
Assursz-vous gue I'écrou du pdle G est en haut et face
A Pavant, Insérez vis de pression (S} dans le haut des
barres A, sécuriser au doigt étanche.

5. Placer bar C courbé sur une surface plane, écrous vers
le haut. insérer la fin marquée du bar courbé Ben €
{faire certaing les fléches ce joins). Répétez avee Fauire
harre O sur 'extrémité opposée du bar C. insert vis de
pression (8} dans les extrémités des barres C, sécuriser
au doigt étanche.

6, Placer ensemble D/C/D sur les exirémités des pdles G.
Insérer vis de pression (S) en haut des pdles G, sécuriser
au doigt étanche.

NOTE: Faire certain les vis font face vers F'avant.

7. Faite certaine le squeleite de cabine est sous fa forme
d'une boite, aves angle droit, Serrez alors toutes les vis
de pression (S}, 4 l'aide de [a clé hexagonale inclus,

8. Saisir deux tiges flexibles de H. Insérez Pextrémité du
collet d'acier de la tige fiexible H dans Pautre tige H
flexible, Répétez avec les autres deux figes H flaxibles.
insérer deux ensembles de tiges flexible H dans les deux
piles de F.

NOTE: Tiges fiexible H se sentiront
lache lorsque inséré. Cela est exact.

Ne pas tenter d'approfondir fes tiges
flexibles de H dans les poles F. \

“Collet:d’acie




8, Insérer la tige flexible ] sur un cfié de Pensemble des
tiges flexibles H. Scigneusement plient 'assembiée pour
inserer te bout libre de tige 1 en I'autre ensemble de
tiges flexibie H.

AVIS: Les tiges sont sous tension 3 ce moment. Lunettes
de sécurité devrait etre porté au cours de cetle éfape,
jusqu'a la couverture soit poser sur Ies tiges,

-~ Gollet dfaéierv _

10. Retirez le tissu du carton et se dérouler, Debout &
I'arriére du squelette de Ja cabine, face a F'avant.
Avec tissu dans Ja main et s'assurer gue le tissu
réfléchissant est sur I'extérisur du squeletie de la
cabing, glisser l'intérieur poche de tissu par dessus
rassemblée de tige flexible H/HAH/H,

NOTE: Assurez-vous que tige H/H/H/H/H est
complétement inséré dans la partie supeneure

o ensamhia ) de
'harra ﬂexlble 4q

de la poche en tissu  Pintérieur.

l'intérieur
peche de tissy ™~

Arrigre

11. Tirer le matériau de cabine vers le bas et vers
I'assemblée arche, D/C/D. Atiacher les sangles crochets
et boucles sur les deux cités de I'assembiée D/C/D.
Failes glisser les boucles élastinues sur ie coin arrigre
de bar A aux deux c6iés. Alfacher les sangles crochets
et boucles autour de tous les bars a divers endroits.
(Pour voire commodité, vous pouvez attendre que la
cabine est monté sur votre souffieuse a neige pour
terminer de fixer les sangles).




12, Vos pinces peuvent éire pré-assemblées. Guidon inferieur Guidon supéricur
{Mont horizontal de Tube} {Mont vertical de Tube)

Uorientation préférée de l'assemblée de pinces est d'avoir

les seiles perpendicutaires a l'auire, Endiler le petit boulen

P dans le centre de I'assembiées K /L, doigt étanche. Viser
3ans seryer ke bouton.

13, NOTE: Remarquez comment 'entreloise siégera dans
les assemblées de pinces une fois les pinces sont
montés sur unité

14. Afin de déterminer ia location générale et ia direction
pour Fentretoise (J), avoir un assistant tenir la cabine &
Pendroi désiré sur Funité.

NOTE: Selon votre unité, Pentrefoise peut &tre positionnée

vers Pavant ou vers Farrigre ef au-dessus 6u en

dessous tout lien.

15. En tenant I'entretoise 4 'emplacement sauhaité,
sélectionnez Iendroit pour menter Passemblée
de pinces.

NOTE: Pour les unités Brute et John Deere il faudra monter

es guidons horizentaux sur Punité, _Guidong _ Guidon
des guidons au Funite vertical supérisur  horizontal inférieur

NOTE: Position préférée est sur la portion veriicale des
guidons supérieure de Punité,



18. Monter les assemblées K et L a 'smplacement
déterming & Punité, (Pince K est plus grande qgue pince
L.} Bilisez des plagues M et les gros boulens N et
éorous R pour sécuriser les assembliées K, Let M a
{'unité. Maintenant resserrer le petit boulon P donc les
deux assemblées de pinces s'étendent A égaie distance
du squelette.

17, Placer 'entrefoise contre la plague K. Centré F'entretoise
contre 'unité. Utitisez deux autres plaques M, gros
boufons N et écrous R pour sécurisé P'entretoise.

NOTE: Fait certain bout ouvert de I'entretoise est vers
{e haut. Fait certain que le bout avec I'étiquette fait face
4 en bas.




18. Entigrement insérer les extrémités du devant de
'assembiée de la cabine dans Jes extrémités des
entretoises (). Insérez [a vis de pression (S) dans les
extrémités de entretoise (J) et séeuriser doigt étanche.
‘Avee assistant tenani Passembiée de cabine harizontale
au sol, serrer Jes bouions et vis de pression.

19. Terminer assemblée en sécurisant tous les sangles de

crochets et boucles de fixation a inéérieur de fa cabine.
AVIS: Aucune fabrigue de cabine ne devrait toucher le
moteur ou des gaz d'échappement.

20, A I'aide de sangles crochets et boucles, sécuriser la
poche commode a Fintérisur de votre cabine souffleuse

& neige.

21. La cabine est congue pour répondre aux besoins des
souffleusas 4 neige équipé d'une Jumidra, Fermetures
a glissidre 4 Pavant de la cabine peut &fre ouvert
et les volets tiré vers l'arriére et sécurisé avec des
sangles de crochets et boucles pour permetire d la
lumigre de brilisr par Pintermédiaire. A cetie époque,
des ajustements psuvent éire nécessaires pour le
mouvement libre des contrbles d'opération.




Notes/Notas/Notes
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710-0408
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. PARTS IDENTIFICATION PAGE .
PIEZAS DE LA PAGINA DE IDENTIFICAGION  PAGE D’IDENTIFICATION DES PIECES

716-04468

712-3057

710 18424

7360119 _

(7]

[&]

(s

Hex Bolt (Rty 16} Hex Boit {0ty 2)
Perno hexagonal GRS (Gant: 18) Perno hexagonal GRS
Houlan hiex GRS (0té 16} {Cant: 2}

Boulon hex GRS (0t 2)

516”24 % 1.75"

Hardware Included: Hardware sho

1/4"-20 % 0.50"

ios de

5/16°-24

Hex Nut {Gty 16)
Tuerca hexagonal GRS
{Cant: 16)

Ecrou Hexagonal

{Qté 16)

wn actual size. Node: Your kit may have gxcess hardware.
Los accesorios de montaje se muestran en tamaf real, Nota: Su kil puede tener accesarios de montaje en exceso.

420 % 0,375°
Soekel Hex Sel Soraw
~Locking (Oty 12)
Tornilla prisionero de
fijacion, cabeza hugca
hexagonal {Cant: 12}
Vis hexagonal de
pression {0té 12)

Matériel inclus: Matérie! mantré ast |a taille actusile. Note: Votre trousse peut avoir matériels supplémentaires.

516"
Lock Washer (Qty 16}

Arandela de presidn
{Cant: 16}

Rondelle frein {Gté 16)

649-04112 649-04114
aty2) pe  (Qty2)
{Cant: 2) {Cant: 2)
g {até 2) (016 2}
Set Serew (S)
p §45-04115
. 0ty 2)
{Cant: 2}
€ 2)
649-04113
{aty 1)
(Cant: 1) 649-04117
{té 1)

Set Scraw (8]

749-04896

aty 2)

R (Gant: 2}
s (015 2)

Set Screw {5)

§49-04116
oty

‘ (i: kil
@

Set Screw (§]

74504897
g (0y2)
{Cant: 2}
(Qié 2)

Set Sorew (5}

{@aty 1

EI

£89-00195

Tk 2) e
{2,

iy 2)

689-00194

789-00070

790-00480

{ay)
Cant: 1)
(0t 1)

Do HOT returm to stare. For missing parts ot servic, call 1-800-228-8583
0 se debe regresar 2 la tienda. $i necesita piezas faltantes o 5¢ rwpin, {lame al {-800-228-8683
NE renvoyez PAS au magasin. Pour des pifces manguanies ou du service, appelerau 1-800-228-9683

Cnty
1)

790-00481
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PARTS IDENTIFICATION PAGE

710-0409 710-04468 _ 712:3057_ 710-1842

o

0 [7] o= Bo

5/16%-24 x 1,75 17420 x 0.50" 516724 1/4°-20 x 0.375" 516"

Hex Bolt (Qty 16) Hex Boit {Qty 2} Hex Nut (Qty 16) Socket Hex Set Screw Lock Washar {Oty 16}
- Locking {0ty 12)

Hardware Included: Hardware shown actual size. Note: Your kit may have excess hardwara,
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P Do NOT return to store. For missing parts or service, calf 1-806-228-9683



